

火车站、步行街、快乐大本营……

三湘巴蒂尔球迷团无处不在

今天本报见面会 巴蒂尔与你狂欢

“有巴蒂尔的地方,就有三湘球迷团”!作为巴蒂尔湖南行独家合作平面、网络媒体,本报报名参加巴蒂尔见面会的球迷们没有食言。从8月31日23:00开始,便有20名球迷自发地聚集在本报,随记者一道前往火车站迎接蝙蝠侠的到来。9月1日,在步行街、在快乐大本营,巴蒂尔每到一处地方,都受到球迷热情呼应。而本报组织的三湘巴蒂尔球迷团,一直都是最活跃的那群人。

9月1日1:00 长沙火车站

巴蒂尔用中文向三湘球迷团问好

本来巴蒂尔乘坐的T15次列车在1日00:30抵达长沙,但最终火车晚点了将近半小时,近20名“三湘巴蒂尔球迷团”成员拉着横幅,穿着三湘都市报文化衫,一直等着巴蒂尔乘坐的列车抵达。看到这么多球迷,看到横幅上英文写着的“肖恩,我们爱你”,巴蒂尔一下来了精神。面对球迷的问

候,巴蒂尔用汉语来回应,“谢谢谢谢,你好好!”不过由于时间太晚,并不是每位球迷都得到了巴蒂尔签

记者 田超 摄

9月1日13:00 长沙黄兴南路步行街

球迷将巴蒂尔比关公

1日13:00,在巴蒂尔拜访步行街匹克专卖店时,长沙球迷蒋青翰自己制作了一件非常有趣的礼物要送给巴蒂尔。

在2008/2009赛季季后赛半决赛被武贾西奇打得头破血流仍然坚持比赛,并带领球队获胜无疑是巴蒂尔职业生涯中最经典的镜头之一。蒋青翰的创作就来源于此。他将巴蒂尔化身为中国文化中忠义的象征关公,在画像的上面,还有一个“礼”字。“这个‘礼’字代表防守以礼,他不像鲍文那么脏。”蒋青翰显然是巴蒂尔的铁杆粉丝,“我喜欢科比,但我更欣赏能防住科比的人。”

记者 范远志 摄

9月1日20:30 湖南卫视快乐大本营

巴蒂尔向球迷“索要”车钥匙

1日晚,巴蒂尔参加了湖南卫视《快乐大本营》的录制,本报海选的3名巴蒂尔铁杆粉丝幸运地到现场与巴蒂尔亲密接触。阿江把自己的车停在场外,他希望巴蒂尔能去车里坐坐,因为他几乎把自己的车布置成了一座微型的“巴蒂尔主题公园”:仪表台上是巴蒂尔造型的公仔,座位套是火箭队31号球衣,就连地毯也印上了火箭队徽。

■记者 刘涛 陈普庄
实习生 王红杰 殷毅薇

记者 范远志 摄

本报QQ群百名读者头像闪个不停

继续嚣张,最好让巴蒂尔听见

巴蒂尔于今日下午访问三湘都市报,本报“巴蒂尔三湘球迷团”、“三湘同城约战”两大QQ群里,几百名读者的头像一天到晚闪个不停。在本报三分达人选拔中脱颖而出“阿辉”,声称自己要

在三分线上打败巴蒂尔,为了这事,“打鱼追风”和他吵了好一阵。

幻影:小辉,你一定能打赢巴蒂尔的。

阿辉:哈哈,只要不跟他面对面单挑,偶不怕他。

打鱼追风:别个能在NBA混列,还是比较出名的。

阿辉:现在三分能投赢他的人可不少。

打鱼追风:无论哪个方面他都是受过专业训练的,不要把自己看得太高。

阿辉:三分能赢他的绝对不少,我的目标是娱乐。

打鱼追风:这就对了,心态很重要。

阿辉:我相信这次能去跟巴蒂尔比的一定会把巴蒂尔打败。咱们骑驴看唱本,走着瞧咯。

■记者 陈普庄 实习生 王红杰

记者 范远志 摄

巴蒂尔三湘行程
9月2日
上午11时左右 株洲九天广场现场签署
下午4时左右 三湘都市报

巴蒂尔给你实惠——

为配合巴蒂尔湖南之行,匹克开展开学见面“礼”活动:新一佳南郊商场、银杉新一佳商场、天虹商场秋款隆重上市,2009夏季鞋服2折起,低价抢购中。(鸣谢:株洲三龙实业有限责任公司)

《快乐大本营》现场,在欢快的爵士舞曲中,一首好听的《NEW YORK》被巴蒂尔演绎得惟妙惟肖,让现场球迷惊叹不已,一曲终了,全场掌声雷动。

记者 范远志 摄

编者按

满哥,妹坨!既然这些“长沙话四级词汇”巴蒂尔都会说,那么在长沙的这两天,做一回地道的“老口子”,也就不是什么难事了。营养师已经准备好让巴蒂尔饱餐几顿湘菜;本土招牌电视节目《快乐大本营》为巴蒂尔精心炮制一台快乐PARTY……一直说自己要酌湖南味的巴蒂尔,好好过了一把湖南瘾。

巴蒂尔乐翻主持人

《快乐大本营》的主持人以娇小玲珑著称,巴蒂尔堪称该节目史上最高的嘉宾。1日节目现场,何炅和李维嘉站在巴蒂尔身边,有种大树与小草的感觉。最早意识到巨大差别的何炅悄悄拉开与巴蒂尔的距离,同时眼睛还很“可怜”地瞅着台下观众,让现场观众哄堂大笑。

书画家为巴蒂尔画像

听说巴蒂尔和维姆斯两位球星要来三湘都市报,省直书法家协会副主席张楚务先生亲自出马,为两位球星作画。

张楚务表示,他自己对篮球了解得并不是太多,但他知道巴蒂尔是姚明的队友。“能在NBA打球,那真是不简单啊。我主要是从精神和神色方面入手来进行创作的,主要是想突出巴蒂尔勇猛、刚毅的个人神韵。”张楚务告诉记者,这两幅画可让他没少费劲,“虽然我也画人物画,但是给外国球星画像还是第一次,最难的一点是

平时山寨英语惯了的谢娜,飙出一句发音不太标准的“Basketball boy”,听得不过瘾的何炅笑着要谢娜再重复一遍。从此,谢娜一发不可收拾,当翻译介绍球迷给巴蒂尔认识时,谢娜也插上一脚秀英语,巴蒂尔只能无奈地耸耸肩,翻译笑着要谢娜打住,“别帮倒忙了”。 ■记者袁欣

记者 田超 摄
既要生动又要形象,毕竟中国画不像油画那样是写实的。”

张先生要把这两幅画送给两位球星,“希望他们此行愉快,尽情感受湘情湘味。” ■实习生 王红杰

营养师买了一大袋子菜

巴蒂尔能吃辣 不吃猪肉

1日一大早,巴蒂尔的营养师Justin Turwer就起来买菜去了。面条、葱、生菜,买了一大袋子。中餐,巴蒂尔吃了盘蟹黄豆腐,而对白斩鸡却迟迟不敢动刀叉。

当天在《快乐大本营》现场,Turwer大秀厨艺。当然,他还有一大任务,就是在中国期间依旧亲自料理巴蒂尔的饮食。Justin Turwer向本报记者独家揭晓蝙蝠侠“盘中餐”里的小秘密。

记者:巴蒂尔的饮食习惯?

Justin Turwer:主要吃青菜、谷类、鱼,中餐到晚餐之间,一般是少吃多餐。

记者:巴蒂尔很少受伤是不是跟饮食习惯有关?

Justin Turwer:是的,他会让自己吸取足够的钙、蛋白质、维他命,比赛前很注意多喝水。告诉你一个

营养师贾斯汀买菜很在行

小秘密,巴蒂尔完全不吃猪肉和西红柿,就是因为味道不喜欢。

记者:湖南菜很辣,会不会让巴蒂尔尝试下辣的东西?

Justin Turwer:他可以吃,但是不能吃得辣得满头大汗。我学过墨西哥菜,所以巴蒂尔对辣椒基本适应。

■记者 蒋玉青

三湘华声全媒体

巴蒂尔湖南行独家合作平面、网络媒体
巴蒂尔唯一访问平面、网络媒体

昨日本报蝙蝠侠专版好看
巴蒂尔索要20份

9月1日中午,巴蒂尔看到本报昨日“欢迎你,蝙蝠侠”专版后,非常喜欢,他的经纪人特雷西当即要本报记者给她提供20份报纸,以带回美国留作纪念。

新播客

9月2日(周三)

08:35 美国网 CCTV5

19:00 中甲 辽宁-东亚

上海体育

22:30 拳击世锦赛预赛

CCTV5

23:00 美国网 央视高网

9月3日(周四)

08:35 美国网 CCTV5

短信群发

博尔特不在,盖伊称雄 英国田径大奖赛当地时间8月31日在盖茨黑德开赛。牙买加“闪电”博尔特缺席,美国名将盖伊以10秒15拿下男子百米冠军。

格罗索转会尤文 意甲尤文图斯俱乐部当地时间8月31日宣布,以200万欧元成功签入效力于法甲里昂队的意大利国家队左后卫格罗索,合同期限为三年。

伊布进球助巴萨获胜 在北京时间1日凌晨进行的一场西甲联赛中,坐镇主场的卫冕冠军巴塞罗那队3:0战胜希洪竞技队。伊布拉希莫维奇在本场比赛中头槌破门。

麦迪义拍球衣助学 1日,火箭球星麦迪和其他多名NBA球星在石家庄参加“温暖中国行动”慈善拍卖会,将签名球衣和篮球拍卖所得用于资助该市的贫困学生。众球星签名的篮球拍出了3.7万元高价。

比卢普斯下月出战中国赛 NBA北京赛将于10月11日在北京五棵松体育馆上演,由掘金对阵步行者。掘金当家控球后卫比卢普斯确认参赛。

卢比奥加盟巴塞罗那 西班牙男篮金童里基·卢比奥的合同买断权已经被老东家尤文图斯俱乐部交易至巴塞罗那,卢比奥将至少在巴塞罗那效力至2011年。

美网连线

费德勒美网36连胜

北京时间9月1日凌晨,2009年美国网球公开赛展开了首日较量。男单头号种子、瑞士天王费德勒仅用时88分钟就以6-1/6-3/7-5横扫美国人布萊顿晋级,豪取美网36连胜。男女单首日比赛,各路种子选手均悉数过关。